

情境1: 罗杰——什么能帮助我度过艰困的时刻? (马太福音14: 13-23)

新约福音进修班用本

在马太福音14: 1-12中, 我们得知施洗约翰被希律斩首。想象一下, 当耶稣得知祂的朋友兼亲戚被杀害时, 祂可能会有什么样的情绪。

研读在马太福音14: 13-23中救主所做的事, 找出这项真理的证据并划记下来: **我们可以效法耶稣基督的榜样, 即使在自己遇到困难时, 仍展现同情怜悯之心, 为人服务。**注意, 野地(第13节)是指一僻静之地, 而「吃的」(第15节)指的是「食物」。

- 从这几节经文中, 你找到哪些可以支持这项原则的内容?
- 即使在得知施洗约翰被杀害之后, 耶稣仍做了什么事?
- 主无私服务的榜样, 对正在受苦的人有何帮助?

十二使徒定额组大卫·贝纳长老教导, 我们要怎样培养基督般的品格:



比方说, 品格显露在自己身受痛苦时, 还有力量看出他人所受的痛苦; 在忍受饥饿时, 还能察觉他人的饥饿; 在承受自身的灵性痛苦时, 还有力量伸出援手, 对别人的灵性痛苦表达爱心。因此, 品格体现于人的自然本能反应倾向顾虑自己、替自己着想的时刻, 却还能注意到他人的需要, 并伸出援手。.....

..... 世人只要努力行义, 确实就有可能获得与这能力有关的属灵恩赐, 让我们伸出援手, 去理解那些面临急迫且强烈挑战或苦难的人, 给他们适当的回应。

我们无法靠单纯的意志力或个人的决心来获得这样的能力, 反而需要并倚靠的是神圣弥赛亚的功劳、慈悲和恩典(尼腓二书2: 8)。(David A. Bednar, quoted in Sarah Jane Weaver, “Elder Bednar Addresses ‘the Character of Christ’ during 2019 Mission Leadership Seminar,” *Church News*, July 9, 2019)

你为要分享学到哪些事作准备时, 沉思你曾为他人服务的经验。

- 你认为基督般的服务, 为什么可以在我们面临自身挑战时, 给我们帮助?

耶稣基督
后期圣徒教会